



Авангард

<http://avangard-zhitikara.kz/>

Издается с 1931 года.

Четверг, 25 июля 2024 года, № 30 (9729)

Событие

Мюктыкольцы всего мира, объединяйтесь!



«В душе у каждого человека живет его малая родина – та земля, где он родился, увидел свет, почувствовал сердечную ласку и тепло родительских рук, где впервые босыми ногами вобрал тепло родной земли, где горизонт казался необъятным и яркие лучи солнца навсегда оставили трепетный жар в сердце».

Мюктыколь – моя малая родина. Именно здесь осталась часть моей души, моего сердца». (Из книги Урманова К. Т. «Моя малая родина – Житикара»).

Справка: Совхоз «Мюктыкольский» с отделениями Кондыбай, Мирный, Тимирязево образован в 1954 году.

Уже, наверное, давно дорога к селу Мюктыколь не была столь оживленной. 12-13 июля сюда устремились те, кто когда-то здесь родился, жил и работал. Встрече предшествовала большая организационная работа, которую инициировали Коныспай Кульбаев, Кайрат Шукманов, Рая Шукманова. Идея была поддержана аксакалами Бектабановым М., Журуновым А., Шукмановым М.

Благодаря созданной в WhatsApp группе с патристическим названием «Мюктыкольцы всего мира, объединяйтесь!», удалось выйти на бывших жителей села, ныне живущих в разных уголках не только нашей страны, но также ближнего и дальнего зарубежья.

За день до мероприятия, 12 июля, была организована уборка мусульманского кладбища, а на следующий день сюда съехались участники встречи, чтобы почтить память покойных здесь родственников. Приглашенный на Кудайжол представитель имама от мечети Бисултан прочитал молитву. По всеобщему решению в мечеть была передана сумма 50 тысяч тенге. Затем в школьной столовой был дан Ас в память о предках. Открывая мероприятие, Алашба-

ев Н. М. отметил, что главным мотивом встречи стало желание почтить память представителей старшего поколения, внесших огромный вклад в развитие села, и передать молодежи историю родной земли.

Насыр Мухамеджанович рассказал присутствующей молодежи о тех, кто долгие годы ударно трудился для процветания села. Среди них Бектабанов М., Шукманов М., Журунов А., Бурашов Е., Жанабаев А., Ибраев С., Туркимбаев С., Шукманов И. и многие другие.

С приветственным словом к землякам обратился почетный гость встречи Урманов К. Т.

Куанышбай Туребекович многие годы работал в Государственном комитете телевидения и радиовещания. Он автор более десяти книг, в том числе об истории района.

Слова благословения живущим прозвучали из уст уважаемого в районе человека Малика Губайдуллаулы Бектабанова. Он приехал в совхоз в двадцатилетнем возрасте, и все годы своей трудовой биографии посвятил работе в селе, трудясь водителем, механиком гаража, механиком дорожного участка ДЭУ. Вышел на заслуженный отдых в должности заведующего машинным двором. Своим добросовестным трудом заслужил уважение и признание односельчан. Вместе с супругой Маржан они создали прекрасную семью, воспитав в детях лучшие человеческие качества.

Аксакал пожелал всем присутствующим здоровья, благополучия и произнес слова глубокой благодарности землякам за искреннюю любовь к родному селу, тем, кто организовал это мероприятие, кто, несмотря на личные дела и заботы, приехал, вместе со всеми разделить радость встречи.

Пример преданности родному краю – трудовая биография Алашбаева Н. М.

Насыр Мухамеджанович родился в селе Мюктыколь. Окончив Челябинский институт механизации сельского хозяйства с отличием и получив специальность инженера, он вернулся в родное село. Затем работал главным инженером в совхозе «Комсомольский». В 1990 году был назначен директором совхоза имени Дзержинского. Ныне является руководителем ТОО «Агрофирма Алаш».

Мюктыкольская земля – родина многих известных не только в районе, но и далеко за его пределами людей, достойно продолжающих славные трудовые традиции старшего поколения села. Успешными людьми стали братья Клименко В. И. и И. И. Сегодня созданный ими лечебный центр «Жемчужина» – одно из крупных в областном центре лечебных учреждений. В память о малой родине они постоянно оказывают помощь своим землякам.

Присутствующие, затаив дыхание, слушали ветеранов. В каждом из выступлений звучал волнительный рассказ о годах, проведенных в родном краю. Маскот Сеилханович Шукманов прошел путь от водителя до директора совхоза. Сегодня Шукманов М. С. – глава крестьянского хозяйства. Ветеран труда выразил большую надежду, что село все-таки будет жить. Многие годы водителем трудился в совхозе Амангельды Журунов. Для него все, что связано с родным селом, дорого и незабываемо. Это в первую очередь люди, которые много лет бок о бок достойно трудились, жили в мире и согласии.

Трогательные чувства у собравшихся вызвал просмотр фильма об истории села, автор которого – директор совхоза Дуйсенби Туребекович Урманов.

На встрече выступил также директор базового хозяйства села ТОО «ДарМан Агро» Мадикенов Д. А. Это хозяйство делает немало для развития инфраструктуры села,

создает рабочие места, строит производственные объекты.

Среди мюктыкольцев много любителей спорта, поэтому не обошлось без спортивных баталий, которые также принесли участникам встречи заряд энергии и положительных эмоций. Молодежь с азартом соревновалась в футболе и волейболе, а увлеченные сединами ветераны с удовольствием наблюдали за играми. Уроженец села, ныне аким города Лисаковска Ибраев А. С. подарил спортсменам футболки с логотипом села, а также мячи. Мероприятие прошло в удивительно теплой, душевной обстановке.

По окончании встречи была ока-

зана материальная помощь малоимущей семье села, а также куплены вещи двум школьницам.

Р. С. Можно по-хорошему позавидовать мюктыкольцам за их сплоченность и любовь к малой родине. Земляки расставились с пожеланиями встретиться вновь. Их сердца были наполнены радостью встречи и теплотой нахлынувших воспоминаний, ведь память – это та сила, которая держит нас на этой земле.

По материалам беседы с директором ТОО «Агрофирма Алаш» Алашбаевым Н. М. Публикацию подготовила Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

КОСТАНАЙСКИЙ ОБЛАСТНОЙ КАРДИОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР

Кардиологи | Аритмолог | Невропатолог

ХОЛТЕР ЭКГ, СМАД
проверка ЭКГ всех видов | установка ЭКС

Реабилитация после инсульта
УЗИ - сердца, артерий шеи
- артерий и вен нижних конечностей
на аппарате экспертного класса

Проводим реабилитацию для пациентов после инфаркта миокарда и операций на сердце за счет Фонда медицинского страхования

УЗИ и оперативное лечение артерий и вен нижних конечностей
сосудистая хирургия

Коронарография, стентирование сосудов за 1 день

kardiocenter-kostanay.kz

Все виды анализов крови
Т. 8 (7142) 399-103,
г. Костанай, 1 мая, 151 (корпус 1)

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «АВАНГАРД» НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ

Стоимость подписки для физических лиц на полугодие - 1700 тенге. Для пенсионеров, студентов, безработных - 1500 тенге. Для юридических лиц - 5000 тенге. Подписаться можно в редакции газеты «Авангард» по адресу 6-62, у наших почтальонов, в отделениях «Казпочты» в дни выдачи пенсий, у общественных распространителей. Все справки по телефону 2-38-56. Спасибо нашим преданным читателям, оставайтесь с нами!!!